水虫治療剤

「ハイアラージン外用液2%」「ハイアラージン軟膏2%」

販売移管のご案内

謹啓

残暑の候、先生におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社ならびに弊社製品に格別のご高配を賜わり厚く御礼申し上げます。

さて、このたび長生薬品株式会社とアステラス製薬株式会社は「ハイアラージン外用液 2%」及び「ハイアラージン軟膏2%」の販売移管を行うことを合意致しましたので、ご案内 申し上げます。

本合意に基づき、2007年10月1日以降「ハイアラージン外用液2%」及び「ハイアラージン 軟膏2%」は、長生薬品株式会社の流通ネットワークを通じて販売され、貴院への医薬情報提供、収集活動も長生薬品株式会社が行うことになりました。

アステラス製薬株式会社は、現在、重点品目の選定を進めております。一方、長生薬品株式会社は、医療用医薬品の製造販売をさらに強化する方針を打ち出しておりプロダクトラインの充実を図っています。すでに長生薬品株式会社には2005年10月1日に「アルマトール錠」「ヘルミチンS坐剤」を販売移管しておりますが、今回の販売移管についても、このような両社の事業方針が一致したことによります。

販売移管に伴い、先生方はじめ、医療関係者におかれましては、何かとご迷惑をおかけする かと存じますが、何卒事情をご賢察の上、ご了承賜わりますようお願い申し上げます。

発売以来のアステラス製薬株式会社に対するご厚情を深く感謝申し上げますと共に、引き続き 長生薬品株式会社ならびにアステラス製薬株式会社に一層のご高配を賜わりますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書面をもちましてご挨拶申し上げます。

謹白

長生薬品株式会社 アステラス製薬株式会社